СОВЕТ РОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

422631с.Дятлово, ул. Юности, д.1 тел: 4-74-98



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ РОЖДЕСТВЕНО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422631 Дятлово авылы, Яшьлек урамы, 1 нчы йорт, тел: 4-74-98

№ 267

от 31 января 2025 г.

РЕШЕНИЕ КАРАР

О внесении изменений в решение Совета Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 18.10.2024 № 238 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Совет Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Решение Совета Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 18.10.2024 № 238 «О налоге на имущество физических лиц» следующие изменения:
- абзац второй подпункта 1 пункта 2 изложить в следующей редакции: «- гаражей и машино-мест, в том числе расположенных в объектах налогообложения, указанных в подпункте 5 настоящего пункта;»;
 - абзац четвертый подпункта 1 пункта 2 исключить.
- 2. Настоящее решение вступает в силу в соответствии со статьей 5 Налогового кодекса Российской Федерации.
- 3. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://laishevo.tatarstan.ru и на специальных информационных стендах на территории Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на плановобюджетную комиссию и экономического развития Совета Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.

Глава-председатель Совета Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

С.М. Гуцу